УДК 004.05

Анализ системы автоматизации затрат на примере «1С Предприятие»

Автор: Литвинец Н.А., Санкт-Петербургский национальный исследовательский университет информационных технологий, механики и оптики г.Санкт-Петербург. Научный руководитель: к.э.н., доцент, Торосян Е.К. Санкт-Петербургский национальный исследовательский университет информационных технологий, механики и оптики г.Санкт-Петербург

Введение: В наши дни, в период активного роста предприятий, повышение производительности, конкуренция между производителями товаров непрерывно растёт. Для сохранения конкурентоспособности и удержания позиций на рынке у каждого производства возникает необходимость в автоматизации затрат.

Целью такой автоматизации является детализация учета по местам возникновения и по носителям затрат. При этом нужно понимать, что для распределения затрат, в зависимости от их содержания и технической оснащенности оборудованием, применяются разные методы, а значит не для всех предприятий может подойти одна и таже система автоматизации.

Целью работы является проведение анализа системы автоматизации затрат и оценка их эффективности на предприятии на примере "1С Предприятие".

Промежуточные результаты: Рассматривая систему автоматизации затрат на примере программы"1С Предприятие", можно сказать, что система позволяет добиться снижения издержек, уменьшение трудозатрат на определенные операции, производить более гибкое управление, а значит увеличить прибыльность предприятия. Внедрение системы так же требует определенных затрат:

- 1) Предприятиям с определенной спецификой производства требуются наборы специальных функций и настроек.
- 2) Платная лицензия или подписка за использование продукта.
- 3) Поиск квалифицированных сотрудников с должным уровнем знаний
- 4) Усиление информационной безопасности.

Как показывает практика, внедрение системы автоматизации затрат окупает все затраты, связанные с её внедрением и увеличивает финансовые результаты для производства в целом.

Конечный результат: В работе рассмотрена система автоматизации затрат для производства на примере программы"1С Предприятие". Рассмотрены положительные и отрицательные стороны внедрения системы автоматизации. Выявлено, что использование систем автоматизации затрат на предприятии носит положительный характер, и необходим любому развивающемуся, конкурентоспособному предприятию.